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Задание на выбор неверного ответа из четырех предложенных

С одним из четырех высказываний нельзя согласиться, так

как оно неверное. Отметь  его


 FORMCHECKBOX 
 Слово «алфавит» греческого происхождения.


 FORMCHECKBOX 
 В алфавите современного русского языка 32 буквы.


 FORMCHECKBOX 
 Современный русский алфавит произошёл от славянской      азбуки.


 FORMCHECKBOX 
 Слово «азбука» славянского происхождения.

Предназначено для работы на компьютере. По окончании работы необходимо сохранить в личной папке, либо в папке, выбранной по рекомендации учителя.
________________________
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